

冬の定番!熱々チゲの季節が到来!

豆腐キムチチゲセット発売のお知らせ



このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:緑川源治)では、牛めし・カレー・定食・その他丼の「松屋」におきまして、「豆腐キムチチゲセット」・「チゲカルビ焼セット」を発売いたしますのでご案内申し上げます。

毎年この時期の恒例となった豆腐キムチチゲは、冬のあったかメニューとして大変ご好評いただいている商品です。カルビ焼肉とセットになった「チゲカルビ焼セット」はボリューム満点の逸品です。

体の芯まで温まる「豆腐キムチチゲセット」・ 「チゲカルビ焼セット」を是非お召し上がりください。

商品名

豆腐キムチチゲセット 490円(税込み)

(ライス・豆腐キムチチゲ・生玉子もしくは半熟玉子)

チゲカルビ焼セット 680円 (税込み)

(ライス・カルビ焼肉・豆腐キムチチゲ・生玉子もしくは半熟玉子) **チゲセット券 360 円 (税込み)**

(豆腐キムチチゲ・生玉子もしくは半熟玉子)

※チゲセット券はすべてのメインメニューにご利用いただけます。

- ※上記商品全てお持ち帰りいただけます。
- ※上記商品にみそ汁は付きません。
- ※「チゲカルビ焼セット」のお肉の量は通常のカルビ焼肉定食と異なります。

発 売 日

<u>2013 年 11 月 21 日(木)10 時~</u>

対象店舗 一部店舗を除く全国の松屋で発売

【問い合わせ先】株式会社松屋フーズ 広報・IR グループ Tel: 0422-38-1121 Fax: 0422-38-1154

本社所在地: 〒180-0006 東京都武蔵野市中町 1-14-5

店舗数:国内全業態:1,036店舗、松屋業態のみ:984店舗(2013年10月31日現在)



